



Председатель СК России поручил центральному аппарату расследовать обстоятельства совершения преступлений в отношении детей в Пермском крае и Подмосковье



Сегодня Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин в рамках оперативного совещания заслушал ход расследования ряда уголовных дел, где потерпевшими стали несовершеннолетние. По результатам заседания глава ведомства распорядился передать для дальнейшего всестороннего и объективного расследования уголовное дело об обнаружении в Пермском крае тела 14-летней девочки, смерть которой предварительно наступила в результате тяжёлого истощения организма, в Главное следственное управление СК России.

Уголовное дело о причинении смерти было возбуждено следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в связи с обнаружением тела девочки 16 июля 2018 года в квартире в городе Краснокамске.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил подробно разобраться во всех обстоятельствах и дать правовую оценку действиям должностных лиц органов профилактики и системы образования Пермского края, которые по пока неустановленной причине не проявили должного внимания к состоянию подростка. Следствию предстоит выяснить все предшествовавшие гибели ребенка события и предпосылки к его внезапной смерти. В том числе уже проверяются сведения о возможной смерти ребенка в результате длительного голодания. Расследование дела поставлено на контроль.

Кроме того, по результатам заслушивания докладов руководства территориальных следственных органов Александр Бастрыкин поручил передать следователям центрального аппарата материалы о нападении собаки породы «тибетский мастиф» на 11-летнюю девочку в Подмосковье.

Глава ведомства потребовал возбудить уголовное дело о халатности, и в ходе следствия проверить предшествовавшие произошедшему обстоятельства, в том числе исследовать вопрос о возможных фактах нападения собаки на других граждан, наличии жалоб и реакции (либо ее отсутствии) на них со стороны должностных лиц.

В обоих случаях Александр Бастрыкин потребовал провести исчерпывающий комплекс следственных действий и установить всех причастных к этим преступлениям лиц.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1247045>